VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. 3anoXuTb KpenéxHble NNaHKU 4, NoBepX CKBO3HbIX
OTBEPCTUI NOAPaMHUKA aBTOMOBUISA, U 3aKPENUTb K HAM C
nomoLbio 6ontoB M10x120 KpenéxHble nnaHknu 3.

2. 3akpenuTb KpenéxHble nnaHku 1 K ByKCUpPOBOYHbIM
npoyLnHaMm asToMmobunsa ¢ nomMoLlbio 6ontos M8x20 u
NPWKUMHOW NnaHku 2.

3. OcHoOBaHMe 3aLUnUThl 3aKPennUTh K yCTaHOBMEHHbIM
KpenéxHbiM NnaHkam 3, a NepenH YacTb K KPenéxHbIM
nnaHkam 1 6ontamu M10x25.

5. Bce TO4YKM KpenneHus 3aTAHYTb.

ALF0910st

KomnnekTtytrowme Kon-Bo
Bont M8x20 4 wr.
bont M10x25 4 T
Bont M10x120 2 WT.
LLlainBa 8 4 Wwr.

LWanba 10 6 WT.

KpenéxHas nnaHka 1 2 WT.

[MpwkuUMHaa nnaHka 2 2 WT.

KpenéxHas nnaHka 3 2 WT.

KpenéxHasa nnaHka 4 2 WT.

MpousBecTn cMasKy KpenéxHbix GoNToB Macnom Unu apyroil

KOHCEpBEL{MOHHOﬁ HUOKOCTbHO
[ononuuTtensHas nHgopmaLma Ha ouumMansHom caite: www.alfeco.ru

Honda Accord ['oa Bbinycka: 2002-2008 r. O6bém asuratend: All
3alwuTa KapTepa @
&
@

Bec sawutbl: 11,1 kr

Bec komnnektauyuu: 1,2 Kr
Pasmep 3awiuTbl: 1120x860x100
MomeHT 3aTsakkn: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTskkn. M8 - 15,7 Hm

A ALFECO

ABTOKOMMOHEHTBI M3 CTANK 11 ANMOMWHIAR




